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我院隆重举行节粮节水节电活动启动仪式
11月7日下午，我院在田径场隆重举行“节粮节水节电”活动启动仪式。副院长袁学峰出席并讲话，院学生处、团委等相关部门负责人，各系（部）党总支书记、学生科长、辅导员、班主任及全院学生8000余人参加启动仪式。

袁学峰在讲话中指出,为认真贯彻落实习近平总书记关于“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”重要批示和《教育部关于深入开展节粮节水节电活动的通知》（教发[2013]12号）精神，把节能环保、生态文明建设纳入社会主义核心价值体系和教育教学体系，大力推进节约型校园建设，教育引导学生树立“节约光荣、浪费可耻”的意识，养成良好行为习惯,院党委决定在全院师生中开展“节粮 节水 节电”主题活动。

他要求相关部门和系部要充分认识开展“三节”活动的重要意义，从我做起，积极践行，做到节约粮食、节约用电、节约用水；要从点滴做起，节约一张纸、一个纸杯、一个包装袋、一双筷子等，能一物多用、循环利用的，就不要再使用一次性物品，尤其要减少使用一次性碗筷，自觉养成节俭的良好习惯。

仪式上，学生代表凌明月宣读了《积极参加节粮、节水、节电主题活动倡议书》，倡导大家节约每一粒米、每一滴水、每一度电，从日常生活的一点一滴做起，携手共建节约型校园，同心共筑节约型社会！

与会师生纷纷在“厉行勤俭节约，反对铺张浪费”的横幅上郑重签名承诺。

据悉，“节粮、节水、节电”主题活动将持续至12月初。学生处为确保活动取得实效，特别制订了《节粮 节水 节电主题活动实施方案》，通过召开主题班会，利用宣传横幅、宣传栏、校园广播、校园网等多种形势和渠道广泛宣传发动，营造浓厚的舆论氛围。活动期间，学生处将联合后勤等部门组织不定期抽查，对于行动积极、效果明显，示范作用突出的集体和个人将进行宣传表彰。

我院成立“爱心超市”关爱贫困学生健康成长

为完善学生资助体系，搭建传递爱心的平台，关爱经济困难学生健康成长，11月5日，我院成立了“爱心超市”。

“爱心超市”是学生自主管理、互助性、非盈利性组织，受学生处、团委和工会的指导，本着“扶贫济困、帮助孤残、弘扬美德”的宗旨，将广大师生捐赠的物品，经过“爱心超市”的志愿者归类整理，认真保管，定期无偿捐赠给我院家庭经济困难的学生。同时，根据学院贫困学生备案情况，为家庭贫困学生发放“爱心卡”。家庭贫困学生可以持“爱心卡”和学生证到爱心超市得到帮助。爱心超市成立的第一天，广大师生纷纷捐钱捐物，30余名家庭经济困难学生领取到了急需的学习与生活用品。

近年来，我院高度重视家庭经济困难学生资助工作，结合学院实际建立起了奖学金、国家助学贷款、勤工助学、困难补助、社会资助五位一体的资助帮扶体系，开通了“绿色通道”，为生活贫困学生编制了完整的“求学保障网”。

我院举办“学会感恩、自信自强、

实现梦想”主题报告会

11月12日，我院邀请枫叶教育集团执行总裁王枫琳教授在学术报告厅作了题为“学会感恩、自信自强、实现梦想”的主题报告会，院领导李跃、袁学峰出席，党政办公室、宣传部、学生处、思政部负责人，各系党总支书记及400余名师生到场聆听报告会。

报告会上，王枫琳用充满激情的话语、感人至深的事例和新颖的形式讲述了热爱祖国、尊师重道、感恩父母、自信自强的教育主题，具有极强的感染力和说服力。他激励同学们胸怀祖国，为中华崛起而读书；感恩父母师长，感谢他们辛勤的付出。结合催人泪下的感人视频，在场师生深受启发和鼓舞，心灵得到了净化、思想得到了升华。

在互动环节中，学生们争先到讲台上发言，讲述自己的故事。一名男同学流着眼泪说到“今天是我的十八岁生日，本想找同学出去开个生日聚会，但听了今天的报告会，回想起十八年来浓浓的母爱，决定今天不接收任何礼物，换做向母亲道一声‘您辛苦了！’以表达多年的感恩之情！”

 近年来，我院立足情感培养教育，注重加强德育建设，通过开展感恩励志教育报告会、学生读书节等多层面的活动，将感恩教育和学生的养成教育紧密结合起来，让学生在学习科学文化知识的同时常怀感恩之心，常为感恩之事，常做感恩之人。
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