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我院社会主义核心价值观主题教育实践活动
全面启动
为深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，实现立德树人的根本任务，通过社会主义核心价值观引领学生健康成长和全面成才，扎实推进我院特色名校建设，学院印发《德州职业技术学院关于开展社会主义核心价值观主题教育实践活动的实施意见》德职院学〔2014〕1号文件，进行了部署。4月1日，我院“自觉学习积极践行社会主义核心价值观”主题教育活动全面启动。这项活动旨在着力培养学生正确的世界观、人生观和价值观，引导学生尽快成为高素养技能人才，为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”作出积极贡献。
据悉，集中活动分动员部署、集中教育、总结提升三个阶段。主要活动内容有：
一是组织开展一次学习教育实践活动。

采取主题班会、专题辅导与座谈交流相结合的方式，认真组织学习党的十八大和十八届三中全会精神，学习社会主义核心价值观，全面准确把握核心价值观的内涵和精神实质。从而产生共鸣、形成共识，实现认知层面和实践层面齐头共进。

二是组织开展一次思想大讨论。

紧紧围绕核心价值观的内涵和要求，采取征文、演讲、理论研讨等形式，发动学生谈体会、谈认识、谈理想，进一步打牢核心价值观的思想基础。

三是组织开展一次主题日活动。

紧密结合重要纪念日、重大事件，设计开展好主题班会、主题团日和形势政策教育，组织纪念“五四青年节”活动、纪念“七一”、“十一”、纪念“一二•九”运动等活动。创作更多倡导社会主义核心价值观的优秀文艺作品，让师生能在美的享受中陶冶情操、受到鼓舞、得到教育。

四是组织开展一项体验式实践活动。

开展忠心献给祖国、爱心献给社会、关心献给他人、孝心献给父母、信心留给自己为主题的“五心”教育活动，引导大学生胸怀祖国，心系社会，关爱他人，孝敬父母，切实增强社会责任感。开展诚信考试宣传活动，与班级签订《诚信考试承诺书》。强化学生法纪观念，通过规章制度学习、典型案例警示教育、法制教育等形式，让学生自觉遵守校规校纪、做知法守法公民。

五是选树先进典型，发挥好各类榜样的“正能量”。

宣传国家奖学金、国家励志奖学金、省政府奖学金、“校园十佳”等学生的先进事迹。组织开展优秀学生、三好学生、优秀班干部、优秀班集体，文明宿舍等各类先进集体、先进个人的评选表彰活动。
活动启动以来，各系（部）制定详细活动计划，迅速行动，研究设计了丰富多彩的主题班会、读书读报、征文演讲等活动，充分利用各种宣传途径，营造了良好的活动氛围。

我院隆重召开学生教育管理工作交流会
为进一步加强学生教育管理工作，优化育人环境，提升内涵建设，3月20日上午，我院隆重召开学生教育管理工作交流会。院党委委员、副院长袁学峰出席会议。宣传部、教务处、学生处、团委、后勤处、保卫处主要负责人，各系部书记（主任）、学生科长参加会议。

会上，各系（部）党总支书记分别汇报和交流了本系（部）在学生教育管理工作方面的做法和经验，汇报了“三联系”工作落实情况以及下一步工作打算。

袁学峰副院长对我院学生工作给予肯定。他认为，全院上下齐抓共管，扎实工作，取得了一定成效，达到了新学期开好头、起好步的目的。他要求，要充分认识做好今年学生教育与管理工作的重大意义，高度重视，抓紧抓好：一是统一思想，振奋精神，创新和提升学生教育管理工作，为特色名校建设奠定良好基础。各单位、各系部要齐抓共管、真抓实干，搞好学生教育管理，全方位加强校园安全管理和综合治理，维护校园安全稳定；二是积极开展培育和践行社会主义核心价值观活动，教育学生做社会文明的推进者和文明校园实践者。三是认真抓好“田径运动会”、“校园文化艺术节”、“校园十佳评选”等几项大的活动，以丰富多彩的文化活动教育和感染学生，提高学生综合素质。

与会人员表示，要结合工作实际，转变工作理念，创新工作思路，规范学生教育管理工作，为名校建设，提升我院学生工作水平做出应有的贡献。

转变工作作风 上门服务学生
  ——我院改变中职学生资助卡发放方式
     3月17日上午，院资助中心的同志和银行工作人员在各系(部)的大力配合下，利用课余时间组织全院受助学生在教学楼B104统一领取中职学生资助卡并现场办理激活手续。这次资助卡的集中发放充分体现了方便学生、服务学生的资助育人理念，使每一位受到资助的学生和家长深刻体会到了资助政策温暖和学校对学生关心。

我院举行结核病防治知识讲座

为普及结核病预防知识，提高学生预防结核病保健意识，在第19个“世界防治结核病日”即将来临之际，我院邀请德城区疾控中心做了《你我共同参与  依法防控结核》讲座。 

首先，德城区疾控中心金淑萍医师做了《你我共同参与  依法防控结核》讲座。金主任从结核病的由来开始，就“什么是结核病”、“结核病的疫情、控制策略”、“结核病的发现、防治、管理”、“结核病的国家免费政策”、“如何防治结核病”等问题进行了详细的讲解。

随后，我院结核病防治知识宣传志愿者代表赵晟镭宣读了《德城区志愿者结核病防治知识传播行动倡议书》倡议大家都加入防治结核病传播的行列中来，构建无结核病和谐校园。

最后，同学们参观学习了防治结核病传播知识展板，并开展了“志愿服务 心火相印 奉献社会”签名活动。

本次学习活动，促进了了同学们对结核病的认知，提升了预防控制疾病的能力，消除了对结核病的恐惧心理，增强了社会责任感。
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